
Gâmara Munici al de Ensenheiro Beltrão
Estado do Paraná

ATA DA 9u sESSÃo exrRaoRott.tÁRtA, DA 1a

SESSÃo LEGISLATIVA, DA fia LEGISLATURA

On cÂH/lnRe MUNICIPAL DE ENGENHEIRo BEL-

TRÃo, ESTADo oo pRnnruÁ,

Às dez horas do dia dezessete, do mês de junho, do ano de 202s, sob a presidência do Ve-
reador Roberto Tochimitsu Moriya e secretariada pelo vereador Josué Grecco, deu-se início

a 9a sessão Extraordinária, da í" sessão Legislativa, da 17a Legislatura da câmara Munici-
pal de Engenheiro Beltrão. se fizeram presentes os vereadores: Antonio Francisco Almeida
da silva, claudemir Alves dos santos, Fernando santiago de MendonÇa, Gilmar Aparecido
Tardivo, Laudeleia cardoso da Silva e Luzinete Holak de castro. Aberta a sessão, na or-
dem do Dia, o Presidente anunciou que serão colocados em apreciação os seguintes proje-

tos que contam com pareceres favorávers das comissóes em quê tramitaram: projeto de Lei

n' 1312025, de autoria do Poder Executivo e que dispóe sobre as diretrizes para a elabora-

ção da Lei orçamentária para o exercícío de 2026, e dá outras providências. Em discussão,
não houveram manifestações. Em discussão, foi aprovado por unanimidade. projeto de Lei

no 1912025, de autoria do Prefejto Municipal e que autorrza o poder Executivo Municipal ce-

lebrar termo de colaboração ou similar com a Associação Beneficente Doutro Hugo Dehe -
ABEHD de Engenheiro Beltrão e dá outras providências. Em discussão, não houveram ma-

nifestaçóes. Em discussão, foi aprovado por unanimidade. projeto de Lei no oo7 t2025, de

autoria da Vereadora Laudeleia Cardoso da Silva com apoio dos vereadores Luzinete Holak

de castro, Roberto Tochimitsu Moriya, Josué Grecco, claudemir Alves dos santos, Gilmar

Aparecido Tardivo e Antonio Francisco Almeida da silva e que autoriza o poder Executivo

Municipal a remover veículos abandonados nas vias e logradouros públicos do Município de

Engenheiro Beltrão e dá outras providências. Em discussão, não houveram manifestaçôes.

Em discussão, foi aprovado por unanimidade. Em discussão o projeto de Decreto Legislati-

vo n0 001/2025, de autoria do vereador Roberto Tochimitsu Í\iloriya com apoiamento de to-

dos os vereadores e que concede o título de cidadão Honorário de Engenheiro Beltrão ao

senhor silvio Hideki Yamaguchi. Em discussão, não houveram manifestações. Em discus-

são, foi aprovado por unanimidade. Por fim, o Presidente agradeceu a presenÇa de todos.

Não havendo nada mais a se tratar, foi encerrada a sessão da qual se lavrou a presente ata,

que depois discutida e aprovada segue por quem de direito assinada.

Plenário da Câmara Municipal de Engenheiro Beltrão, em l7 de junho de 2O2b.
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